

ZÁZNAM

zo 6. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom, konaného dňa 23.08. 2023 na Obecnom úrade v Tepličke nad Váhom

Prítomní: starosta obce, zástupkyňa starostu, prednostka obecného úradu, poslanci obecného zastupiteľstva, hlavná kontrolórka obce, zapisovateľka a hostia.

Zasadnutie sa začalo o 15:00 hod. Na zasadnutí boli prítomní 5 poslanci z celkového počtu 9 poslancov. Obecné zastupiteľstvo bolo uznášaniaschopné.

Ospravedlnení: Mgr. Martin Kukan, Mgr. Magdaléna Šeligová, Pavol Verčík, Ing. Anton Zvarík

Bod č. 1 – Otvorenie – schválenie programu zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) otvoril a rokovanie viedol starosta obce Ing. Viliam Mrázik. Privítal prítomných poslancov a hostí.

Starosta obce predniesol návrh programu OZ:

1. Otvorenie – schválenie programu zasadnutia
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice, určenie zapisovateľa zápisnice
3. Plnenie uznesení z rokovania Obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom konaného dňa 28.06.2023
4. Správa nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky k 31.12.2022
5. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 2/2023 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v škole a v školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Teplička nad Váhom
6. Návrh na uzatvorenie kúpnej zmluvy na pozemok CKN parcely č. 350/81 v k.ú. Teplička nad Váhom
7. Schválenie kúpnych zmlúv pozemkov pre cyklotrasu v k.ú. Teplička nad Váhom pre projekt "Cyklochodník Teplička nad Váhom - lokalita NIVY"
8. Rôzne
9. Diskusia
10. Uznesenie
11. Záver

Keďže na zasadnutí OZ bolo prítomných iba 5 poslancov, bod č. 6 a bod č. 7, v ktorých ide o nakladanie s majetkom obce nebudú prerokované. Tieto body sa odkladajú na budúce zasadnutie OZ.

Nový návrh programu OZ:

1. Otvorenie – schválenie programu zasadnutia
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice, určenie zapisovateľa zápisnice

3. Plnenie uznesení z rokovania Obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom konaného dňa 28.06.2023
4. Správa nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky k 31.12.2022
5. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 2/2023 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v škole a v školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Teplička nad Váhom
6. Rôzne
7. Diskusia
8. Uznesenie
9. Záver

Následne prebehlo hlasovanie. Všetci poslanci hlasovali za upravený program.

Bod č. 2 – Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice, určenie zapisovateľa zápisnice

Starosta navrhol za členov návrhovej komisie Ing. Annu Hudekovú a Ing. Tibora Mintála. Za overovateľov zápisnice navrhol Mgr. Barboru Hreusovú a Bc. Mateja Zajaca. Za zapisovateľku určil zamestnankyňu obecného úradu Janu Lazarovú. K predloženému návrhu neboli pripomienky. Za predložený návrh hlasovali všetci poslanci.

Bod č. 3 – Plnenie uznesení z rokovania Obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom konaného dňa 28.06.2023

Starosta udelil slovo zástupkyňi, Ing. Anne Hudekovej, ktorá predniesla plnenie uznesení z minulých zastupiteľstiev:

- boli osadené dva koše na psie exkrementy na cyklotrase medzi Tepličkou nad Váhom a Nededzou,
 - prebehla rekonštrukcia detského ihriska Na Prosnisku, ukončená bola dňa 21.08.2023, revízy technik vykonal kontrolu ihriska,
 - doporučené pre starostu obce, aby pokračoval v konaní smerujúcom k zisteniu možnosti umiestnenia rekreačného zariadenia v lokalite Rybník, na základe predloženého návrhu Jána Prívovníka a Tomáša Kohúta. Starosta hovoril, že s Ing. arch. Burianom otvoril túto tému, informoval ho o skutočnostiach, ktoré boli predložené na zasadnutí OZ. Ing. arch. Burian si naštuduje dané materiály a potom sa uskutoční ďalšie stretnutie.
- Ing. Hudeková povedala, že k tejto problematike bola doručená petícia od občanov z lokality Rybník, momentálne prebieha kontrola petície, budeme sa ňou zaoberať na ďalšom OZ.
- riešenie kanalizácie v lokalite Pod Horou - po dlhodobom hľadaní riešenia vyplynulo, že jediná možná cesta je umiestniť kanalizáciu na ulici Pod Horou a riešiť odkanalizovanie aj ďalších domov, ktoré do tejto lokality spadajú, je vypracovaný projekt, žiadame o vyjadrenie dotknutých orgánov a ďalej budeme postupovať v zmysle zákona. Obec bude hľadať finančné zdroje na realizáciu.

Obecné zastupiteľstvo zobralo plnenie uznesení na vedomie.

Bod č. 4 – Správa nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky k 31.12.2022

Starosta vyzval prednostku, aby predniesla Správu nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky k 31.12.2022, ktorú predložila audítorka Ing. Mária Kasmanová. Správa bola predložená v júli 2023.

Poslanci vzali správu nezávislého audítora na vedomie bez výhrad.

Bod č. 5 – Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 2/2023 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v škole a v školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Teplička nad Váhom

Starosta opäť udelil slovo prednostke, ktorá informovala, že návrh VZN č. 2/2023 bol prerokovaný komisiou školstva a vzdelávania. Keďže predsedkyňa komisie Mgr. Šeligová nebola prítomná, prečítala vyjadrenie komisie k návrhu VZN č. 2/2023, v ktorom bolo, že komisia odporúča prijať VZN č. 2/2023. Ak chceme zachovať úroveň výchovno-vzdelávacieho procesu, platiť zvýšené výdavky na energie je nevyhnutné zvýšiť tieto poplatky. Ich výška je porovnateľná s ostatnými obcami.

Poplatky sa zvyšujú nasledovne:

Materská škola - zo 16 EUR na 20 EUR.

Školský klub detí - zo 7 EUR na 10 EUR. Deti, ktoré chodia iba do ranného klubu detí, by platili 3 EURÁ.

Centrum voľného času - 1 EURO/mesiac na 3 EURÁ/mesiac - žiaci a plnoletí bez príjmu.

Dospelá osoba by platila 4 EURÁ/mesiac.

VZN č. 2/2023 bolo zverejnené vyvesením na úradnej tabuli a na webovom sídle obce po dobu 15 dní. Neboli k nemu vznesené žiadne pripomienky.

Týmto VZN č. 2/2023 sa ruší Všeobecne záväzného nariadenie obce Teplička nad Váhom č. 5/2017 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v škole a v školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Teplička nad Váhom, ktoré bolo schválené na zasadnutí obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom dňa 13.12.2017 a bolo schválené uznesením č. 95/2017 zo dňa 13.12.2017.

Ďalej sa ruší Novela č. 4 všeobecne záväzného nariadenia obce Teplička nad Váhom č. 5/2022 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v škole a v školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Teplička nad Váhom č. 5/2017, na ktorej sa uznieslo obecné zastupiteľstvo obce Teplička nad Váhom na svojom zasadnutí dňa 18.01.2023 a bolo schválené uznesením č. 4/2023 zo dňa 18.01.2023.

Po diskusii dal starosta hlasovať a všetci poslanci boli za Všeobecne záväzného nariadenie obce Teplička nad Váhom č. 2/2023 o výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v škole a v školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Teplička nad Váhom.

Bod č. 6 – Rôzne

A. Žiadosť občianskeho združenia ObstacleCourseRacing Žilina o usporiadanie športového podujatia „Beh pre Kristínku a Laurinku“ – detský charitatívny prekážkový beh OCR Žilina, dňa 16.09.2023

Dňa 09.08.2023 bola doručená na obecny úrad žiadosť občianskeho združenia ObstacleCourseRacing Žilina o usporiadanie športového podujatia „Beh pre Kristínku a Laurinku“ – detský charitatívny prekážkový beh OCR Žilina, ktorý sa bude konať dňa 16.09.2023 v čase od 09:00 – 17:00 hod., v lokalite Na Rybník.

Spríevodný program: hudobná produkcia - DJ Dančes, Pali a Pali, Tomáš Bezdeda, polícia - psovod, motohliadka, dopravná polícia, hasiči Teplička nad Váhom, občerstvenie, lukostreľba, skákací hrad.

Poslanci vzali žiadosť občianskeho združenia ObstacleCourseRacing Žilina o usporiadanie športového podujatia „Beh pre Kristínku a Laurinku“ na vedomie.

B. Informácia o voľbách do Národnej rady Slovenskej republiky

Prednostka informovala, že dňa 09.06.2023 predseda Národnej rady SR vyhlásil voľby do Národnej rady SR a určil termín ich konania na sobotu 30.09.2023. V našej obci budú voľby prebiehať v školskej jedálni v čase od 7:00 – 22:00 hod.

Poslanci vzali informáciu o konaní volieb do Národnej rady SR na vedomie.

C. Žiadosť Ing. Stanislava Jendrišáka o nájom pozemku v lokalite miestneho cintorína

Starosta informoval o žiadosti Ing. Stanislava Jendrišáka o nájom pozemku za účelom umiestnenia samoobslužného predajného automatu na náplne do kahancov v lokalite miestneho cintorína. Dobu nájmu žiadateľ navrhuje na 10 rokov.

Keďže pozemky pri vstupe na cintorín nie sú majetkovo vysporiadané, táto žiadosť je bezpredmetná. Poslanci o žiadosti nehlasovali.

D. Výpoveď zmluvy spoločnosťou ZBERNÉ Teplička s.r.o. na likvidáciu odpadu na zbernom dvore

Starosta hovoril o tom, že sa podarilo uzatvoriť v roku 2017 zmluvu s touto zbernou spoločnosťou. Doteraz fungovala spolupráca veľmi dobre. V oznámení o výpovedi zmluvy konateľ Mikoláš Milan píše, že v posledných rokoch sa neustále zvyšuje počet občanov, ktorí navštívia zberný dvor a narastá aj objem prijatého odpadu. Rozsah a množstvo odpadu tak prekračuje kapacitné a personálne možnosti ich prevádzky. Tento stav sa stáva už neudržateľný. Spoločnosť z prevádzkových a kapacitných dôvodov už nie je schopná kvalitne a hlavne v súlade so Zákonom č. 79/2015 o odpadoch poskytovať služby dohodnuté v článku 2 spomínanej zmluvy a túto zmluvu vypovedajú.

Poslanci vzali výpoveď zmluvy spoločnosťou ZBERNÉ Teplička s.r.o. na likvidáciu odpadu na zbernom dvore na vedomie.

E. Žiadosť Ing. Alojza Ponechala a spoluvlastníkov parciel 1230/141, 1230/144, 1230/152, 1230/292 a 1221/1 o umožnenie prístupu k pozemkom od parcely č. 1230/292 po parcelu č. 1230/129

Starosta informoval o žiadosti Ing. Alojza Ponechala a spoluvlastníkov parciel 1230/141, 1230/144, 1230/152, 1230/292 a 1221/1 o umožnenie prístupu k pozemkom od parcely č. 1230/292 po parcelu č. 1230/129 z dôvodu vzniku prístupovej cesty na pozemky.

Na stavebnom úrade majú podanú žiadosť o umiestnenie stavby, kde im vznikol problém s prístupom na pozemok. Pozemok je síce prístupný, ale cez pozemky, ktoré nie sú v ich vlastníctve. Starosta odporučil, aby sa žiadosťou zaoberala komisia výstavby a územného plánovania, k danej žiadosti prijala stanovisko, ktoré bude následne predložené na zasadnutí OZ. Tento navrhovaný prístup by dokonca znamenal odstránenie rohu jednej budovy bývalého družstva vedenej na LV ako výkrmňa ošípaných. Je to veľmi zložitá vec.

Žiadosť Ing. Alojza Ponechala a spoluvlastníkov parciel 1230/141, 1230/144, 1230/152, 1230/292 a 1221/1 o umožnenie prístupu k pozemkom od parcely č. 1230/292 po parcelu č. 1230/129 vzali poslanci na vedomie.

OZ ukladá komisii výstavby a územného plánovania predložiť stanovisko k žiadosti Ing. Alojza Ponechala na zasadnutie obecného zastupiteľstva.

F. Slávnosti Matky Božej 2023

Starosta poďakoval všetkým organizátorom, ktorí sa podieľali na príprave Slávnosti Matky Božej, hlavne pani prednostke, poslancovi Pavlovi Verčíkovi a kultúrnej komisii. Ďalej poďakoval poslankyni Ing. Majchrákovéj, PhD. za výstavu krojov, poslancovi Ing. Mintálovi, ktorého komisia športu a mládeže tam mala stánok, poďakoval hasičom, poľovníkom a Červenému krížu.

Bc. Matej Zajac pripomenul, že ľuďom na Slávnostiach chýbal osviežovač vzduchu - vodná para, keďže bolo veľmi horúco.

G. Informácia o Pivných slávnostiach

Starosta informoval o konaní Pivných slávnosti, ktoré budú dňa 26.08.2023 od 18:00 hod. do 01:00 hod. na ulici Donátova.

Bod č. 7 – Diskusia

Ing. Anna Hudeková -informovala o Futbalovom turnaji Tepličiek Slovenska, ktorý sa konal dňa 22.07.2023 v Tepličke pri Spišskej Novej Vsi. Naši futbalisti boli víťazmi v oboch kategóriách.

- predniesla opätovnú požiadavku o úpravu výtlkov na ulici Na Jame. Starosta povedal, že obec bola pripravená položiť na ulicu jednu vrstvu asfaltu, tak ako bolo povedané na minulých zasadnutiach OZ. Keďže ulica nie je vysporiadaná, nebudeme zatiaľ robiť nič. Obec dala robiť znalecký posudok a bude sa snažiť previesť komunikáciu do majetku obce. Zložitejšie je to s ulicou Františka Vešelého, na ktorej je duplicitné vlastníctvo 162 vlastníkov.

Ing. Tibor Mintál-sprostredkoval podnet od obyvateľky Rybníka, či by sa nedala vyriešiť bezpečnosť v okolí periska na kanáli, je tam vylomené zábradlie.

Mgr. Barbora Hreusová-poďakovala za Slávnosti Matky Božej, páčila sa jej výstava krojov a tiež slávnostná sv. omša,

- spýtala sa na zefektívnenie bezpečnosti v obci s prichádzajúcim školským rokom, či bude zasa jednosmerka pri škole, aby nedošlo ku kolíziám. Starosta odpovedal, že áno, to už je

štandardne ráno pri školách, ale obec pracuje na projekte na Fatranskej ulici ohľadom dvoch nových prechodov pre chodcov, dúfa, že sa zrealizujú čo najskôr.

- požiadala o opravu a natretie zábradlia okolo potoka pri pohostinstve Žofia,
- informovala o "letnom kine", ktoré je naplánované na september.

Bc. Matej Zajac- informoval, že od 16.09. do 22.09.2023 bude Európsky týždeň mobility, chcú motivovať deti, aby čo najviac chodili na bicykloch, kolobežkách alebo pešo. V piatok 22.09. by chceli úplne zatvoriť ulice okolo školy. Starosta požiadala, aby sa tieto aktivity prerokovali aj s riaditeľkami škôl a s Ing. Majerčíkovou, ktorá zodpovedá za akciu Európsky týždeň mobility za obec. Do Európskeho týždňa mobility budú zainteresovaní aj dôchodcovia v obci.

Ing. Jana Majchráková, PhD.- spýtala sa na kamerový systém v obci, či sa budú ešte pridávať kamery v Rybníku, pretože sú všetky otočené smerom na ihrisko a nie opačne, aby sa zachytili problémové zóny. Prednostka odpovedala, že realizácia tohto projektu je už skoro na konci a je pravda, že v Rybníku je jedna kamera otočená zle a bude nasmerovaná opačne.

- často sa stretáva s otázkou ohľadom revitalizácie Námestia sv. Floriána, v minulosti boli aj projekty na revitalizáciu, ideme sa nimi zaoberať. Starosta povedal, že máme pripravený projekt s názvom Oáza zelene, ktorý bol presne určený na konkrétnu výzvu. Teraz hľadáme možnosti financovania a čakáme na vyhlásenie výziev. Zatiaľ obec majetkovo - právne vysporiadala celé dotknuté územie, odstránila predajné stánky, postavila sa na inom mieste otočňa pre autobusy, urobila sa prekládka elektrického vedenia a obec vybudovala kanalizáciu a vodu pre dotknuté domy.

- ďalej sa spýtala, či plocha za lávkou, o ktorej sa v minulosti hovorilo ako o cvičisku pre psov, ide byť využívaná na tieto účely. Starosta hovoril, že plocha sa na tieto účely využíva. Zorganizovali sa brigády, plocha sa upravila, len ju treba ešte oplotiť.

- spýtala sa, čo bolo zlé na projekte Revitalizácia športových ihrísk pri základných školách, keďže videla, že projekt nebol úspešný. Starosta informoval, že s odstupom času prišlo bodové hodnotenie, kde nejaké body chýbali, ale prečo, nebolo povedané. Prednostka doplnila, že naša obec je veľmi blízko Žiliny, kde sa podporil väčší projekt. Naš projekt bol dobre pripravený, dostali sme sa do užšieho výberu, ale projekt už ďalej neprešiel.

- predniesla návrh od p. Kozánkovej, ohľadom zbierky krojov. Chce, aby sa zbierka zachovala, aby sa nezničila, nerozpredala. Rada by túto zbierku darovala obci. Spravil by sa riadny súpis a p. Kozánková by zbierku naďalej spravovala.

Starosta doplnil, že p. Kozánková už dlho chce temperovanú miestnosť na výstavu krojov.

Diskusný príspevok hlavnej kontrolórky:

Ing. Silvia Ďungelová - informovala o žiadosti p. Štrbu o poskytnutie informácií podľa zákona 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám. Kontrolórka si vyžiadala predmetné žiadosti z obecného úradu, kontrolovala žiadosti od 02.05. do konca júna 2023. Uviedla, že hlavný kontrolór obce môže kontrolovať iba formálnu stránku dokumentov. Na veľa otázok bola odpoveďou už zverejnená informácia, preto odporučila prednostke zverejňovať iba odkaz na danú informáciu.

- poďakovala manželom Martinkovcom za vedenie speváckeho zboru v kostole na slávnostnej sv. omši, dali dokopy detský aj dospelý spevácky zbor a bolo to nádherné.

- navrhla, aby sa do budúca zapojili občania do výberu interpretov na Slávnosti Matky Božej prostredníctvom sociálnych sietí alebo stránky obce.

Diskusný príspevok prednostky:

Ing. Beáta Kasajová - hovorila, že nie je jednoduché zostaviť program obecných slávností. Podnety na účinkujúcich zberáme po celý rok. Taktiež treba pripraviť sprievodný program a zabezpečiť všetky potrebné veci od tribúny až po toalety. Je toho veľmi veľa.

Ing. Majchráková, PhD. doplnila, že jej sa tiež páči myšlienka so zberaním návrhov interpretov od občanov a rada pomôže s nainštalovaním aplikácie na stránku obce.

-informovala za občianske združenie Revitalizácia kaštieľa Teplička nad Váhom o tom, že v rámci povinnej publicity projektu predkladá informáciu o prebiehajúcich prácach na SZ veži. Nadácia Pontis Nadačný fond Mobis v Nadácii Pontis poskytol grand vo výške 1000,- EUR na projekt „Obnova časti fasády SZ veže kaštieľa“.

Projekt s názvom „Obnova fasády a okien“ finančne podporil Žilinský samosprávny kraj. Združeniu bola poskytnutá dotácia z dotačného programu Regionálne dotácie z vlastných príjmov Žilinského samosprávneho kraja na rok 2023 vo výške 1470,- EUR v oblasti na zhodnocovanie hmotného a nehmotného kultúrneho dedičstva.

Žilinský samosprávny kraj poskytol občianskemu združeniu dotáciu vo výške 1500,- € na účel podpory všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných alebo verejnoprospešných účelov, v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt **na podporovanú činnosť** s názvom „Obnova a prezentácia kultúrnych hodnôt“. Finančný príspevok bol poskytnutý z dotačného programu Dotácie predsedu ŽSK z vlastných príjmov Žilinského samosprávneho kraja na rok 2023 č. 2/2023.

Diskusný príspevok hostí:

Kotulášová Lenka – predniesla svoj príspevok za občanov z lokality Rybník, ktorí prišli požiadať v nadväznosti na žiadosť Jána Prívovníka a Tomáša Kohúta o prenájom obecného pozemku na parcele KNC 2384/2 za účelom vybudovania „Reštauračného zariadenia s detským ihriskom so zázemím pre športový areál s možnosťou konania kultúrnych podujatí“, aby toto katastrálne územie zostalo zachované tak, ako je to aktuálne vedené v územnom pláne a to s označením R3 - plochy prímestskej rekreácie. Myslia si, že reštauračných zariadení je v tejto lokalite dostatok, priestory na konanie kultúrnych podujatí v obci neabsentujú. Táto lokalita je už dlhodobo zaťažená neúmerne hlukom z cesty II. triedy, taktiež železnicou, prekladiskom a automobilkou.

Vidia tu priestor nadviazať na projekt Rekreačno-oddychovej zóny, ktorý prezentoval starosta v roku 2018 a myslia si, že túto myšlienku by bolo zmysluplné dotiahnuť do zdarného konca. Takto výnimočnú a jedinečnú lokalitu si nechcú dať zastavať komerčnou výstavbou a zbaviť sa tak posledných zelených plôch, ktoré v obci máme. Riskujeme devastáciu, narušenie blízko ležiaceho koridoru, že sa vytvorí projekt bez štipky originality.

Občania nielen z tejto lokality Rybník sa zmobilizovali a pripravili aj petíciu, kde podpismi vyjadrujú nesúhlas a v prípadnom ďalšom pokračovaní považujú tento postup obce za jednostranný, účelový a ktorý smeruje len k splneniu zámerov podnikateľských subjektov a nie občanov.

Účasťou na OZ chcú vyjadriť nielen kritický postoj k spomenutým zámerom, ale pomenovať vecne nejaký protinávrh a to teda v zmysle vytvorenia oddychovo-rekreačnej zóny. Vytvoriť tak atraktívny, funkčný a bezpečný verejný priestor, kde sa môže tráviť voľný čas kultúrnym spôsobom. Tento projekt by mal byť postavený na revitalizácii priestranstva vybudovaním živých valov, otvorených ohnísk, drevených prístreškov s príslušenstvom, lavičky, informačná tabuľa o geológii a vegetácii, stojany na bicykle. Nebude to mať dopad na životné prostredie, ale zvýši to kvalitu života v obci.

Po prednesení žiadosti p. Kotulášovou nasledovala rozprava, v ktorej sa v podobnom duchu vyjadrili ďalší hostia:

Kyselová Daniela, Marčíš Stanislav, Kotuláš Ladislav, Ďungel Ján, Ďungelová Ida, Kmetík Pavol, Holeša Pavol.

V závere starosta položil otázku, či s prezentovaným návrhom (štúdiou) lokality Rybník súhlasia, prítomní vyjadrili jednoznačný súhlas.

Bod č. 8 – Uznesenie

Bod č. 9 – Záver

Starosta poďakoval prítomným poslancom a hosťom za účasť. Rokovanie sa ukončilo o 18:12 hod.

V Tepličke nad Váhom, dňa 23.08.2023

Zapísala: Jana Lazarová

Záznam overili: Mgr. Barbora Hreusová

Bc. Matej Zajac

Ing. Beáta Kasajová, prednostka obecného úradu

.....
Ing. Viliam Mrázik
starosta obce